



В городе Ноябрьске женщина признана виновной в убийстве супруга

Собранные следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 7 мая 2017 года в городе Ноябрьске 40-летний мужчина, вернувшись в ночное время, домой, приревновал свою супругу к находившемуся у них в доме гостю. Между супругами произошла ссора, после чего женщина ушла, а ее муж лег спать. Спустя непродолжительное время осужденная вернулась домой, где вооружившись ножом, нанесла один удар в область груди спящему потерпевшему. Мужчина скончался на месте происшествия. Установлено, что в момент совершения преступления злоумышленница находилась в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе предварительного следствия осужденная дала признательные показания. Ее вина также подтверждается результатами криминалистических экспертиз. В том числе в отношении женщины проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, которая показала, что она на момент совершения преступления осознавала характер и общественную опасность своих действий и руководила ими в момент совершения убийства.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии общего режима.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1172283>